Евгений Самохвалов

Анонс Манифеста демократических социалистов

Манифест демократических социалистов – документ, обсуждаемый в социальных сетях и готовящийся к публикации от имени людей, которые считают себя социал-демократами и социалистами.

Демократический социализм - это общественный идеал, к которому нужно стремиться. Изначально он был положен в основу социалдемократической идеологии при создании Социалистического Интернационала. В частности, во Франкфуртской декларации Социнтерна, принятой в 1951 году, говорится: «...Социалисты стремятся к созданию нового общества демократическим путём. Без свободы социализм будет невозможен. Социализм может быть достигнут только при помощи демократии. Демократия в полной мере может быть реализована только через социализм... Поэтому демократический социализм находится в резком противоречии как с капиталистическим планированием, так и с тоталитарным планированием; обе эти системы исключают возможность общественного контроля над процессом производства и справедливым распределением его результатов.»

Однако, в последнее время, Социнтерн, под давлением своего правого крыла, не употребляет в своих документах этот термин «демократический социализм», заменяя его на «социальную демократию», подразумевая под социально-ориентированную рыночную экономику СИЛЬНЫМ профсоюзным Тем общество движением. самым, остается капиталистическим, но слегка реформированным. Демократические социалисты общество политического, считают, что ИХ цель экономического и социального народовластия, то есть демократический социализм, свободное развитие где каждого является условием свободного развития всех.

В Манифесте демократических социалистов дается подробная расшифровка сущности социализма, а также перечня требований в области политики, экономики и культуры, необходимых для перехода к общественному идеалу.

Обсуждение текста проекта Манифеста продолжается в Интернете. Его публикация в ближайшее время состоится на сайте www.sd-inform.org.